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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 
Jeudi 26 et vendredi 27 Septembre 2024  

PARIS 
Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   S. BERGES   R. COLOMBET   W. DANTHONY   F. DONIAS 
T. JOURNAUD   C. LECLERC   M. MAILLET  D. MERCIER   JC. MONASTERIO 
S. VINCENT             
   
 

Excusé :  
S. BOUTONNE    X. BLONDEL 
 

 

ASSOCIATION 

 

• Validation du compte rendu du CA de Mai 2024 
o Le compte rendu du Conseil d’Administration du mois de MAI 2024 est lu et validé. 

• AG 2024 :  
o Finalisation du programme 

• Mobilités internatioanles des DDF et des enseignants : MF Spiteri. JC Monasterio contacte la 
personne. M.F. Spiteri, missionnée par la DEC de gironde : Ancienne salarié d’ERASMUS +. Elle 
gère un consortium pour la DEC gironde.  

• Elèves à besoins particuliers : Nous rencontrons en visioconférence Mme Bourdelet, psychologue 
psychothérapeute à Bordeaux. Elle est spécialisée dans les questions adolescentes mais fait aussi 
des formations et est conférencière. Elle travaille sur la façon d’aborder la nouvelle génération 
des jeunes. Nous lui proposons deux problématiques : comment travailler avec les jeunes 
aujourd’hui mais également comment travailler avec les jeunes enseignants qui arrivent dans 
nos classes. Elle propose un temps de conférence de 45 minutes environ et un temps d’échanges 
et questions de 45 minutes. Son intervention est prévue le jeudi matin.  

• Attente d’un professionnel sur la place des femmes dans l’industrie et les métiers d’ingénieurs 
(association des femmes ingénieurs): Ch. Boutolleau a été contacté. Directrice générale d’Europe 
Technologies et présidente du campus des métiers et qualification du design et industries du 
futur. Mercredi 14h30 

• Perspectives démographiques par Ch. Bargeton. Prévision par la DEPP des effectifs du second 
degrés pour les années 2024 à 2028 

• Présentation signature convention charlemagne par R. Colombet. 
• Cadeaux intervenants : invitation pour les repas du mercredi soir, remboursement hôtel et 

transport, R. Colombet s’occupe d’apporter ballotins chocolat pour 25-30 euros. 
 

o Les invitations à l’AG sont lues et validées.  
o Mise en place des élections 

▪ Envoi du mail aux régions 
▪ Elections postes à pourvoir D Mercier, Ch. Bargeton, N Francschini, F. 

Donias 
▪ Postulants : S Le Garrec, D Mercier, Ch Bargeton, JC Monasterio 
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▪ Il est demandé au secrétaire d’ajouter sur le mail de l’invitation un 
message présentant les élections et la possibilité pour tous de 
candidater en envoyant un message à president@ctpn.asso.fr avant le 
18 octobre 

▪ La participation pour le repas est fixée à 30 euros. 
• Cotisations 2024-2025 

o Un point sur le tableau des cotisations est fait. 

• Quebec 2024 
o Les derniers détails du voyage d’étude au Quebec sont vus. Une belle représentation, du 

CA, agrandie par quelques éléments des régions SUD et NORD, vont partir pendant les 
vacances de Toussaint 2024 afin de visiter les 4 CEGEP partenaires du CTPN. L’objectif est 
de tisser des liens, avoir une meilleure connaissance du fonctionnement des études 
supérieures au Quebec, rencontrer des jeunes sur place ayant choisi cette orientation et 
signer une nouvelle convention de partenariat.  

o Pour les partants, une participation de 1000 euros est demandée, le reste étant à la 
charge du CTPN.  

• Questions diverses 

o Journée du pôle éducation du 22 novembre 2024. Th. Journaud représentera le CTPN et 

sera présent lors de la table ronde.  

o Chaque délégué de région doit tenir à jour sa liste de DDF sur le site. 

o Echange en visioconférence avec Mr SLITI, responsable d’un lycée professionnel agricole 

en Tunisie pour éventuellement mettre en place un échange. Nous avons eu un premier 

échange de contact, d’autres rencontres seront prévues dans le courant de l’année afin 

d’évaluer les possibilités et d’envisager la mise en place concrète d’un échange. 

 
  

CTPN 

 
• Nous avons accueilli les présidents des commissions de métier afin de faire le point sur les formations 

2023/2024 et celles à venir pour 2024/2025 
 

o MODE : la formation a lieu pendant les vacances d’octobre. Cela représente beaucoup de 
travail pour la mise en place, si tôt dans l’année.  

o TERTIAIRE : 5 formations, dont 1 annulée l’an passé. 2 des formations ont connu des 
remontées d’évaluation mitigées. Lors de la prochaine réunion, un point sera fait pour 
modifier la pédagogie engagée dans ces formations. Cette année, la commission a choisi de 
resserrer les formations et de les proposer dans d’autres régions de France.   

o MAINTENANCE : Bon retour sur l’an passé. Une formation robotique niveau 2 est proposée 
suite aux demandes des stagiaires 

o SN et INFORMATIQUE : La formation du mois de juin a été très positif, celle prévue à Tarbes 
est déjà pratiquement remplie.  

o PRODUCTION : Remise en route de la commission avec la première formation cette année à 
la Joliverie sur l’évolution des usinages.  

o SCIENCES TECHNLOGIE : 2 formations cette année, bien accueillies.  
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o ARTS APPLIQUES : première formation l’an dernier et des retours positifs. Deux formations 
prévues cette année dont la formation Adobe avec 1 jour de plus, suite aux retours des 
stagiaires.  

o BOIS : des problèmes de recrutement sur les stagiaires (convocation d’examen) mais aussi sur 
la commission.  

o ELECTRONIQUE : bon bilan pour les formations l’an dernier. Il est demandé une formation 
IOT niveau 2.  

o ELECTROTECHNIQUE : bonnes formations l’an dernier car des stages transversaux.  
o Commission DDF : plus de 180 réponses au questionnaire envoyé, 4 formations proposées 

cette année.  
 

o Formation annuelle à Annecy 
 

La région 5 a la charge de l’organisation de la formation ETR 2025. Elle aura lieu à Annecy 
avec comme thème : l’IA et les apprentissages. 

 
• Fonctionnement de notre organisme de formation  

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des stages 

▪ Nous avons pris le temps de revoir le site de Formiris afin de faire le point sur les 

formations à venir et de voir le mode d’utilisation du site. 
o Qualiopi   

▪ La préparation de la visite certificative des 10 et 11 octobre 2024 a été finalisée. JC 
Monasterio et R Colombet seront présents avec l’auditeur, l’ensemble du CA sera 
disponible au besoin par téléphone et message. 
 

• Point sur les formations ES&ST 

o Nouvelle organisation du suivi et de la mise en place de ces formations 

▪ S. Le Garrec reprend la partie de F. Donias, il sera le relais du CA pour Formiris 

avec la mise en place administrative des formations. 

o Un point est fait sur les formations à venir cette année. 

 

• Formation initiale DDFPT 

o La formation initiale 2024-2025 comporte 23 candidats. La première session a eu lieu et le 

groupe semble prometteur. A noter qu’ils sont 9 sans contrat OGEC cette année.  

o Commission de certification des titres ECM/SGEC 

▪ Cette commission travaille sur le renouvellement des titres. Th. Journaud est notre 

représentant.  

▪ Le CEPEC de Lyon est sous surveillance suite à des validations « étonnantes » du 

titre de coordinateur. T. JOURNAUD est président du jury et devra faire un rapport 

à la commission.  

o L’ECM a émis un avis favorable à la création d’un module de présentation du rôle d’un 

DDFPT lors de la formation des chefs d’établissements. Il reste à fixer le moment 

d’intervention dans le cursus. 

o Certification des DDF anciennement formés 

▪ Dans l’ancienne formule de formation, les DDF qui n’avaient pas de contrat lors de 

la formation initiale pouvaient valider à posteriori celle-ci. La commission paritaire 
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n’existant plus, ce n’est plus possible.  Les collègues doivent donc passer les UC 

du nouveau titre. Aux dernières nouvelles, la FNOGEC pourrait voir une validation 

au cas par cas.  

 
L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h00 
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